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Na přelomu dubna a května tohoto roku byla vyhlášena soutěž Památky UNESCO výtvarně.
Soutěž byla určena pro studenty středních a vysokých uměleckých škol. Studenti měli za
úkol navrhnout výtvarný plakát ztvárňující jednotlivé památky UNESCO.

Uzávěrka byla nakonec z důvodu prázdnin o měsíc prodloužena. Do konce září dorazilo do soutěže
celkem 66 návrhů, které byly rozděleny do dvanácti kategorií. Nejvíc návrhů soutěžilo v kategorii
Český Krumlov a Litomyšl, mezi nejméně obsazené kategorie patřila Olomouc, Kutná Hora či Žďár
nad Sázavou.

V polovině října zasedla v Litomyšli komise pro vyhodnocení soutěže Památky UNESCO výtvarně.
Čestným předsedou komise byl bývalý ministr kultury a senátor Václav Jehlička, předsedkyní komise
akademická malířka Jaroslava Severová. Na práci v komisi se dále podílel akademický malíř Aleš
Ogoun, grafik Tomáš Pakosta, místostarosta Telče a místopředsedkyně sdružení České dědictví
UNESCO Hana Müllerová, zástupci firmy KLUCIvespolek zabývající se animací Jiří Novák a Jan
Švarc.

Vítěz v každé kategorii získá 5.000 Kč, deset kalendářů a další propagační předměty od sdružení
České dědictví UNESCO. Absolutní vítěz bude moci vytvořit za 10.000 Kč souborný plakát
představující památky UNESCO v ČR a získá také víkendový pobyt v UNESCO lokalitě zdarma.
Absolutní vítězkou se podle názoru poroty stala Hana Sekyrová, která odevzdala celkem jedenáct
velmi zdařilých a různorodých návrhů.
Z vítězných návrhů bude realizována výstavní expozice a vydán třináctilistý nástěnný kalendář na
rok 2010. Možné je i další využití při propagaci sdružení či jednotlivých památek UNESCO.

Hlavním cílem soutěže byla propagace památek UNESCO v cílové skupině mladých umělců. Jejich
moderní pohled na světové unikáty je velmi zajímavý a inovátorský.
Dodejme, že záštitu projektu udělila Česká komise pro UNESCO a realizace celého projektu by
nebyla možná bez finanční pomoci od Ministerstva kultury ČR.
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